

薛城创建大学生科技创业基地

# 大学生有项目可免费驻创业园

**本报枣庄9月2日讯(记者 崔维成)** 为鼓励大学生创业,近日,薛城区临城街道创建了薛城区大学生科技创业基地。在该基地内大学生可享受零月租,一元可注册公司。

据介绍,有不少大学生毕业后,因为各种原因没有找到合适的工作,为了帮助毕业大学生创业,

同时也鼓励有好创意的在校大学生创业。近日,薛城区临城街道创建了薛城区大学生科技创业基地。该基地免费向大学生提供电脑、办公桌等用品,创业大学生在该基地内可享受零月租待遇,而且花一元钱就可以注册公司。

“考虑到很多在校生及毕业的大学生缺少创业平台,即使他们有

好的创业项目和想法,但由于找不到平台,无法实施。所以我们创建这个基地,为他们提供创业的机会,帮助他们实现目标和理想。”薛城区大学生科技创业基地的工作人员说,她希望更多有好创意的大学生入驻该基地。

8月31日,记者来到了位于薛城区永福路的大学生科技创业基

地。该基地内摆放了一些办公桌,每个办公桌之间是隔开的,办公桌上放着电脑。记者注意到,许多张办公桌上都摆放着一个牌子,上面分别写着“十佳美誉网”、“娃娃易吧”等字样。据该基地的工作人员介绍,这些是已经入驻该基地的大学生们们的创业品牌。

小刘是枣庄学院计算机系大

三的学生,听说薛城区创建了大学生科技创业基地后,在老师的指导下,到该基地创建了“十佳美誉网”。“我从去年就有了创业的想法,但一直不知道怎么注册公司,也没有办公场所。来到这个基地后,一切问题都解决了。”小刘说。

据了解,目前已有6名大学生携带他们的创业项目入驻了该基地。



## 彻夜查车

8月27日19时30分至9月1日凌晨3时,市中交警大队在城区和西昌路、东外环、206国道设置7处检查站点,查处夜间过境长途客车超员、疲劳驾驶、机动车涉牌涉证、酒后驾驶等严重交通违法行为。据悉,其间共检查各类机动车7800余辆,查处各类交通违法行为850余起,其中酒后驾驶14起,超员1起,机动车涉牌涉证75起,扣留无牌无证机动车52辆。

本报记者 徐萌 本报通讯员 刘统奎 鹿稳 摄影报道

## 第三代美国白蛾歼灭战开打

园林工作人员,每晚分多个时段喷洒农药

**本报枣庄9月2日讯(记者 赵艳虹)** 8月下旬至九月上、中旬是第三代美国白蛾的孵化高峰期,城区多条主干道均出现了相对严重的美国白蛾的踪迹。为避免药物对群众造成伤害,近日,枣庄市园林管理处的工作人员,对行道树进行打药除虫工作。

2日上午,记者在市中区多条路段,均发现了行道树的树冠上有美国白蛾

结网的现象,由于白蛾成虫多在夜间活动,因此记者白天并未发现成虫的踪迹。据工作人员介绍,每年的8月下旬至9月上、中旬是第三代美国白蛾的孵化高峰期,9月下旬则进入网幕明显期。

据介绍,5月上旬是美国白蛾过冬虫蛹的羽化期,也就是白蛾第一代;7月中旬第二代开始发育。进入9月份,美国白蛾将产生下头大、食量也大的第

三代幼虫,给林木造成危害,有“一代少、二代多、三代猖”的说法。白蛾幼虫食量惊人,从小幼虫到老熟幼虫,每天不停地吞吃树叶,能够使成片的树林遭遇“灭顶之灾”。而雌虫体长9.5毫米至15毫米,翅、腹部纯白色,触角锯齿状。雄虫体长9毫米至13.5毫米,纯白色,越冬前翅有翅斑,个别腹部有1或3列黑点,触角双齿状。

由于第三代美国白蛾

各虫态重叠发生,危害时间长,蔓延速度快,发生范围可能会进一步扩大,对局部地区威胁严重。为此园林管理处的工作人员,将于晚上十时至次日六点半等时段进行打药,防止白蛾的扩散。前段时间喷洒的生物制剂效果不强,现在喷洒的是多种生物制剂并在里面添加了高效敌敌畏,促进灭虫效果。同时提醒市民,如遇到喷药车辆须注意躲避。

## 台儿庄公布 事业编面试时间

**本报枣庄9月2日讯(记者 李泳君)** 2日,记者从相关部门获悉,台儿庄区事业单位2012年公开招聘工作人员面试时间已经确定,定在9月8日,8时30分至13时,地点为枣庄二中。

据介绍,符合面试(说课)资格条件的人员务必于9月4日至5日凭本人身份证、笔试准考证原件,到台儿庄区人力资源和社会保障局领取面试通知书(面试资格审查地点),并缴纳面

试考务费70元。逾期未领取面试通知书的,视为自动弃权。

另外,面试人员应在面试开始前1小时,凭本人身份证件、笔试准考证和面试通知书原件,到枣庄二中(原笔试地点)报到。面试人员分组表于面试当日在枣庄二中校门口张贴。郑重声明,本次面试采取异地命题和聘请考官进行,所有面试培训机构与招聘组织单位无关。

## 山亭区有了 首个视频监控全覆盖村



覆盖视频监控村。本报记者 徐萌 摄

**本报枣庄9月2日讯(记者 徐萌)** 近日,山城街道办事处段庄村重点路段、部位全部完成视频探头安装,目前已进入调试阶段,实现了全天候覆盖、无缝隙全程监控,这成为山亭区第一个视频监控全覆盖村。

据了解,按照山城派出所年初制定的大防控格局建设总体规划,山城街道办事处段庄村筹集8.5万

元,在该村重点要害部位和路段安装完成视频监控探头14个,红外线报警仪52个,气死贼210个,初步形成村重点路口有监控探头、企和商店有红外线报警仪、居民家中有气死贼的格局,在山亭区率先建设全覆盖视频监控村,最大限度的挤压犯罪空间。同时,该村视频监控探头与山城派出所视频监控中心的完美对接,实现了资源共享。

## 摇号选房

8月31日,枣庄市光明路街道沙河子村67户居民到村委会大院,进行统一的摇号选房等待搬迁。据了解,光明路街道段西沙河改造工程第一阶段工作完成,目前正等待清除地面的附属物,为工程的顺利开工奠定基础。图为村民在摇号排序选房。

本报记者 马明 本报通讯员 耿德刚 王振刚 摄影报道



## 污水处理管网扩建 获中央预算710万

**本报枣庄9月2日讯(记者 马明)** 2日,记者从枣庄市发改委获悉,为完善新城基础设施建设,枣庄市新城污水处理厂配套管网扩建工程获中央资金710万元。

据悉,近日国家发改委下达重点流域水污染防治

项目2012年中央预算内投资计划,枣庄市新城污水处理厂配套管网扩建工程获中央资金710万元。该项目总投资2379万元,扩建污水处理厂配套管网25.92公里,项目推进对于完善新城基础设施建设,加快中心城区发展具有重要意义。